

Descoordinación causa de deterioro de calles

El exceso de carga, para la cual no fueron diseñadas, el tiempo de servicio y la falta de coordinación entre las entidades involucradas en el aspecto vial, causan el deterioro de las calles de San Salvador.

Así lo expresó a LA PRENSA GRAFICA el ministro de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán. "La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) y la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), deben trabajar coordinadamente con Obras Públicas

manteniendo constante comunicación sobre las Obras que ejecutan", dijo.

No obstante —explicó—, el ramo de Obras Públicas a través de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA), cuenta con un presupuesto destinado al mantenimiento de las vías capitalinas. Hizo hincapié en la necesidad de trabajar en una forma más coordinada con los demás organismos para evitar en todo lo posible su deterioro.

Al preguntársele qué actitud asumirá el Ministerio de Obras Públicas (MOP) ante el

— Pasa a la Pág. 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

HUESPEDES DISTINGUIDOS. La municipalidad de San Salvador nombró huéspedes distinguidos de la ciudad, a los integrantes del conjunto de música sacra "The Heritage Singers", que se presentaron en nuestro país el domingo y lunes anteriores. Entregó los diplomas el señor Antolín de J. Castiño.

Otro emisario de Carter llegará mañana al país

Un experto en asuntos internacionales y latinoamericanos de la administración del presidente Jimmy Carter, de los Estados Unidos de Norteamérica llegará al país mañana. Se trata del doctor Jack Hopkins de la Universidad de Indiana, qu' en durante su permanencia en El Salvador dictará una serie de charlas sobre la administración y política del presidente Carter, dirigida a altos funcionarios públicos, académicos y a personalidades relevantes dentro del acontecer nacional.

El programa de charlas ha sido organizado por el Servicio Informativo y Cultural de los Estados Unidos (USIS), en El Salvador.

— Pasa a la página 54 —

Capturado extorsionista que exigía 40 mil colones

Fue capturado por la SIC de la Policía Nacional Noel Torres Villanueva, acusado de intento de extorsión por 40 mil colones al doctor Alfredo Duque, de Apopa. Según se informó en la Policía Nacional, Torres Villanueva exigió, por medio de cartas, la entrega de 40 mil colones al doctor Duque a cambio de su seguridad personal y la de todos los miembros de su familia. La SIC al tener conocimiento del caso preparó todo de manera que, Noel Torres Villanueva, creyera que lo que entregaría sería el dinero exigido.

El reo confesó que había pedido que el dinero le fuera tirado desde un taxi en el desvío de la carretera que conduce a Tonacatepeque y la Troncal del Norte. Las

autoridades informaron que fue capturado en dicho lugar.

Declaró también Torres Villanueva que al doctor Duque lo conoce desde pequeño, ya que nació en terrenos de dicho profesional en Apopa, y que había tratado de extorsionarlo porque su situación económica era difícil por estar sin trabajo.

Aprovechar recursos del Tecnológico C.A. pide ASI

Aprovechar los recursos pedagógicos del Instituto Tecnológico Centroamericano, p'dieron ayer miembros de ASI al Ministro de Educación, doctor Carlos Herrera Rebollo. En la audiencia, los delegados de ASI, doctor Fernando Alvarado Piza, presidente; licenciado Ricardo Sol Meza y licenciado Mauricio Cuéllar, expusieron que el país, por la presión demográfica, siente ya la necesidad de urgentes transformaciones en los sistemas de enseñanza, "ya que si bien es cierto que los miles de bachilleres han adquirido una educación básica más o menos amplia, la verdad es que la generalidad de ellos no están capacitados para la intensa lucha por la existencia en el complejo mundo de nuestros días".

Pidieron al ministro, doctor Herrera Rebollo, la apertura de centros para que detecten oportunamente la vocación y la aptitud ocupacional de nuestras ju-

ventudes. Sugirieron que la preparación de nuestros técnicos debe ser estructurada en tal forma que su formación, sea principalmente, para cubrir aquellos sectores cuya demanda está a ritmo con el impulso que sigue nuestro desarrollo.

Por su parte el ministro, expuso que se hacen todos los esfuerzos por ampliar y conseguir estudios para jóvenes-que ambicionan aprender un oficio acorde al momento que vive el país.

Exposición de pintura homenaje para Valero Lecha

Exposición de pintura en homenaje al maestro Valero Lecha.

— Pasa a la página 58 —



—Foto de LA PRENSA, por Romero INSPECCION. Juez 60. de Paz de San Salvador, doctora Celinda de Cañas, inspeccionó el lugar donde fue secuestrado el doctor Carlos E. Alvarez. Abrió juicio.

No habrá reunión con canciller hondureño

No hay ningún proyecto de que el canciller salvadoreño Alvaro Ernesto Martínez se entreviste con su colega hondureño coronel y licenciado Roberto Palma Gálvez. Lo confirmó ayer a LA PRENSA GRAFICA el propio canciller Martínez, indicando que "no tiene ninguna invitación para viajar a Honduras ni para entrevistarme con mi colega Palma Gálvez".

Lo anterior se derivó de informaciones radiales hondureñas captadas aquí el domingo anterior, en las que se hablaba de una posible entrevista entre Martínez y Palma Gálvez en fecha próxima, para discutir los métodos para buscar una ratificación del Convenio de Mediación que se encuentra en estudio

en la Asamblea Legislativa de El Salvador.

El convenio, dijo el canciller Martínez, se encuentra en la Asamblea, pero hay mucho interés en conocerlo y aprobarlo. Creo, añadió, que la próxima semana me llamarán de la Asamblea para

— Pasa a la página 54 —

Juez abre informativo en secuestro del Dr. Alvarez

Informativo sobre averiguar el secuestro del médico Carlos Emilio Alvarez, registrado el jueves en Urbanización La Esperanza de San Salvador, frente al edificio Torre Médica, abrió ayer la juez Sexto de Paz, Dra. Celinda Gloria de Cañas. La funcionaria inspeccionó ayer mismo el lugar donde ocurrió el secuestro y examinó varios testigos que serán citados al tribunal esta semana.

El doctor Alvarez, de 34 años, salía de la Torre Médica (donde tiene su clínica) en horas de la tarde, cuando fue interceptado por varios hombres que lo obligaron a introducirse en su propio vehículo —del profesional— y lo llevaron con rumbo desconocido, dijeron testigos.

El vehículo del secuestro fue localizado horas después, abandonado en las inmediaciones del

Mercado Cuartel, de acuerdo con los informes.

En torno a las exigencias, la familia Alvarez no tiene ningún conocimiento, como tampoco del grupo que secuestró al profesional, según averiguaciones de la juez de turno la semana próxima pasada.

El estallido de una bomba

Otra diligencia efectuada ayer — Pasa a la página 41 —



MUERTO Y GOLPEADOS. Choque de tren y bus, dejó saldo de un muerto y varios golpeados ayer a las dos y cuarenta y cinco minutos de la tarde

en las inmediaciones de Ciudad Delgado. Pereció Pedro Francisco Carrillo Palacios. El Juez de Paz, doctor Juan Ramón Avelar, inspecciona.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana